



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ДНІПРОВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

НАКАЗ

30 08 2021

м. Дніпро

№ 252а-2

Про виконання постанови головного державного санітарного лікаря

Постановою головного Державного санітарного лікаря України від 26 серпня 2021 року № 9 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19» на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 р. № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) визнано, що втратила чинність постанова головного державного санітарного лікаря України від 23 квітня 2021 року № 4 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19).

Керуючись постановою від 26 серпня 2021 року та з метою запобігання поширенню в університеті гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом,

НАКАЗУЮ:

1. На період дії загальнонаціонального карантину почати проведення освітньої діяльності згідно з графіком навчального процесу з урахуванням протиепідемічних заходів для закладів освіти, що визначені постановою Кабінету Міністрів від 9 грудня 2020 року №1236 та вимог санітарного законодавства.

2. Відповідальній особі по університету за організацію та виконання протиепідемічних заходів, керівникам всіх підрозділів, працівникам університету та здобувачам вищої освіти здійснювати свою діяльність з урахуванням необхідності забезпечення всіх належних протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання ускладнення епідемічної ситуації в університеті, для створення безпечних умов в корпусах та гуртожитках, запобігання захворюванню на коронавірус та його поширення серед викладачів, працівників університету та здобувачів вищої освіти.

3. Відповідальність за виконання наказу покладається на керівників підрозділів університету.

4. Контроль за виконання наказу покласти на проректора Юрія ХОМЕНКО.

Ректор

Олександр АЗЮКОВСЬКИЙ